



布什(左)与普京在索契码头上交谈 新华社/路透

4月5日,美国总统乔治·W·布什抵达俄罗斯旅游城市索契进行为期2天的非正式访问。6日,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京与布什最后一次以总统身份举行了会谈,双方在会晤后发表了“俄美关系战略框架”宣言,但两国领导人未能在美国导弹防御系统方面化解分歧。

# 美俄总统“最后一面”

## 普京和布什在俄索契最后一次“交锋”

### 普京夸布什舞跳得好

5日,俄罗斯现任总统普京在总统官邸迎接了美国总统布什和夫人劳拉一行。普京一身便装,以主人身份迎接布什及其妻子劳拉。两人握手拥抱,满面笑容。普京先是带着布什在外面散步,欣赏夕照下的黑海美景。随后,普京把布什带到二层一个房间,那里陈列着2014年索契冬季奥运会的场馆模型。索契所在的克拉斯诺达尔州州长和索契冬奥会组委会主席向布什一一介绍比赛场馆、运动员宿舍、新闻中心等模型。布什看得很耐心,很仔细。普京则一手插兜,默默旁观。用美联社白宫记者的话说,普京像个自豪的农场主,心满意足地向客人展示所有。不过,普京最后自己打破了沉默。他指着模型中一个小白色游艇,笑着对布什说:“这是你的游艇。”布什一看,忍俊不禁,咧嘴笑出声来。在当晚一场气氛轻松的非正式晚宴上,哥萨克音乐响

了起来,布什和普京一同走下舞池,跳起俄罗斯传统舞蹈。布什6日在峰会前谈及自己尝试俄罗斯民族舞蹈时还颇为“谦虚”。“我唯一高兴的是,我的新闻随访问没有看到我在尝试跳这种舞蹈。”普京却不忘夸赞:“我们都看到你是一个出色的舞将。”

### 美俄分歧依然没有结果

6日,普京和布什在索契举行了正式会谈,双方通过了“俄美关系战略框架”宣言。“我不会隐瞒,最难解决的议题一直是,而且将来都是欧洲的导弹防御系统。”普京在与布什共同出席的联合新闻发布会上说,“我们对于美方计划的根本态度没有改变。”宣言说:“俄方已经表明,不赞成在波兰与捷克建立基地的决定;重申俄方所建议的替代方案。”不过,普京在会后也提到:“美方最终倾听了我们的担忧……对于我们最终达成一致的前景,我表示谨慎乐观。”李卉(中国日报) 冯武勇(新华社)

### “告别的峰会”

按照俄方统计,这是7年多来普京与布什第28次会晤,是布什会晤次数最多的领导人之一,仅次于英国前首相布莱尔。由于普京和布什分别将于今年5月和明年1月结束总统任期,索契峰会恐怕也是两人最后一次以总统身份会晤。布什上台后,在得州克劳福德农场接待的首位外国领导人就是普京。不过好景不长,随着美俄在科索沃、东欧反导计划等敏感问题上摩擦不断,两人的私人关系也蒙上了阴影。路透社说,同样面临离任,布什与普京心情迥异。布什竭力想克服伊战和经济问题给他带来的负面评价,而普京只需顺利把总统权力移交给亲手选定的梅德韦杰夫,今后仍能在俄罗斯政府总理一职上发挥影响力。同样面对黑海边的落日,对普京来说是“夕阳无限好”,而布什恐怕只能感叹“只是近黄昏”了。 冯武勇

# 马拉松比赛现场成了杀戮场

## 斯自杀炸弹爆炸,公路部长遇袭身亡

斯里兰卡军方6日说,斯里兰卡公路部长杰亚拉杰·费尔南多普莱在当天上午发生的一起自杀式袭击中身亡,另有至少11人死亡,90余人受伤,其中许多是马拉松运动员。

政府发言人阿努沙·帕尔蒂帕说,费尔南多普莱在医院不治身亡。一名当天参加活动的市民说:“到处都是鲜血和人的肢体,这场景太可怕了。”



遇袭身亡的公路部长

### 政府称“猛虎”是元凶

斯里兰卡政府官员认为,猛虎组织是袭击事件的幕后元凶。斯里兰卡总统马欣达·拉贾帕克萨谴责这次爆炸袭击,也认为是猛虎组织所为。猛虎组织尚未对这一爆炸事件作出声明。现年55岁的费尔南多普莱一直公开批评猛虎组织分裂活动,并参与了政府与猛虎

组织的停火谈判。他被认为是斯里兰卡下一届总理的潜在人选,是斯国内受到最严密保护的政要人物之一。费尔南多普莱如今成为继建设部长D·M·达萨纳亚克之后,今年遇袭身亡的第二名政府部长。陈立希(新华社)综合

### 一团火球向他“冲”去

斯里兰卡军方说,爆炸发生在距离首都科伦坡以北约27公里处的维利瓦拉亚镇,当时费尔南多普莱正在参加一个新年庆典活动。电视画面显示,费尔南多普莱刚摇旗示意当天的马拉松开始,一团火球就向他“冲”了过去。人群在鲜血斑斑的街道上尖叫着逃散,现场一片混乱。

# 健甲堂:专业治疗灰指甲

健甲堂作为全国最专业的灰指甲护理品牌之一,被许多患者誉为灰指甲、手足癣的终点站!他采用加拿大金爵集团皮肤病权威专家多年研究成果“GDK冲击法”,是目前外用治疗灰指甲极有效的方法。该法三大优势,一“清”:运用美国manipro仪器五分钟无痛清除感染甲盖;二“透”:金爵甲情系列高效灭菌液,经卫生部门鉴定,杀菌直透甲根部,深透杀菌;三“净”:整体净化真菌繁衍地,彻底治疗灰指甲。健甲堂严格执行无菌操作标准,护甲师免费专业的跟踪售后服务,更是灰指甲患者健康的保证!持本广告至健甲堂,花1元钱即可享受美国进口Manipro仪器祛除灰指甲一次!(复印无效) 总店:上海路10-3号(江苏水利厅对面) 咨询:66875689; 大店:杨村二路(山畔派出所斜对面) 咨询:81993220; 迈皋桥店:长营村华电路34幢咨询:85364217; 江宁店:上元大街781号 伏街东加油站斜对面 咨询:84725689

# 迁坟公告

因京沪高速南京火车站建设需要,请马家山回民公墓的坟主,于2008年4月7日至2008年6月30日,上午8:00至12:00,下午13:00至17:00,携带户口簿、本人身份证及公墓相关证件到我所(安德门大街16号)办理迁坟事宜,逾期不迁将作为无主坟安置。 联系电话:025-52416700, 52891349。 南京市回民殡葬服务所 二〇〇八年四月七日

### 英国王室故事多

# 多次当着手下激烈争吵,结婚纪念日前夕 外界称——查尔斯夫妇面临“三年之痒”

英国王储查尔斯和妻子卡米拉将于4月9日迎来结婚3周年纪念日,但令人震惊的是,据多名密友披露,尽管夫妻俩表面上依旧浪漫和睦,但实际上早已经貌合神离,婚姻也已经走到崩溃边缘。

### 表面浪漫和睦依旧 婚姻却到崩溃边缘

据悉,查尔斯和妻子卡米拉将于4月9日迎来结婚3周年纪念日,2人将双双前往苏格兰度假2个星期,并于9日当天在巴尔莫拉的伯克霍尔庄园举行一个盛大的庆祝仪式。据王室宣布,在为期2周的度假中,查尔斯夫妇将完全享受“二人世界”,只是在10日前往林肯郡的克兰威尔英国皇家空军学校,出席11日儿子威廉和空军战友的毕业飞行表演。但令人震惊的是,据内幕人士爆料称,尽管查尔斯夫妇表面上依旧浪漫和睦,但2人实际上早已经貌合神离,婚姻也已经走到崩溃边缘!

### 当着手下激烈争吵 称共同旅行是噩梦

据披露,过去3个月来,查尔斯夫妇多次当着仆人的面激烈争吵。内幕人士称:“近来2人之间的矛盾已经迅速升级,甚至多次当着身边的仆人和职员恶言相向,互相对骂。他们的手下对此已感到疲惫不堪,因为当2人争吵时,你除了听着2人互相吼叫之外,什么忙也帮不上。你可以想像,当这种局面发生时,大家是多么尴尬。”内幕人士强调称,种种迹象显示,查尔斯夫妇之间的情感问题已日益白热化。比如今年3月,查尔斯与卡米拉乘豪华游艇出访加勒比海诸国,进行了11天海上之旅,但旅行结束之后,卡米拉却私下向好友诉苦,称与查尔斯的这次旅行简直就是“噩梦”!

### 一愠气就回娘家住 独处时间越来越多

而且,夫妇俩经常分开各自行动。内幕人士披露,每当2人大吵之后,卡米拉就会回到她老家北威尔特郡拉考克地区的乡间别墅雷米尔宫独住,以此寻求“安慰”。据悉,雷米尔宫是卡米拉在结婚前以90万英镑价格购买的,供她和娘家人居住,雷米尔宫的邻居们称:“她似乎一有可能就会到这里来,让人觉得她仿佛是在逃避伦敦王室似的,因为她每次来都是一个人。”而据内幕人士统计,卡米拉和查尔斯各自“独处”的时间最近越来越多。据透露,过去6个月来,尽管夫妇俩一起参加了33次国内活动,但卡米拉却独自出席了33次活动,而查尔斯则独自出席了90多次活动。

### 危机源于性格不合 被起绰号忧郁夫妇

一名查尔斯身边的助手认为,查尔斯夫妇之间“婚姻危机”的根源在于2人的性格完全不合。该助手称:“查尔斯更加刻板,讲究礼节,并希望妻子也成为一名王室成员。但卡米拉却喜欢无拘无束的乡村生活。从前她有着自由的生活,可以随意抽烟喝酒、骑马度假,但

现在她却什么也不能做了,甚至无法和过去的闺中密友定期联系。她只有回到雷米尔宫,才觉得能重新做回真正的自己。”

由于查尔斯夫妇俩整天怒目相向,其身边的手下甚至给他们起了个“忧郁夫妇”的绰号,一内幕人士称:“查尔斯对卡米拉的观点和生活方式都非常蔑视。他十分挑剔,而且烦躁易怒。卡米拉只有独自在雷米尔宫消磨时光才会感到快乐,而查尔斯却永远也不愿意去那里安慰她一下。”

### 结婚三周年纪念日前夕 担心开始离婚大战

密友担心,在结婚3周年纪念日的大好日子里,2人或许即将拉开“离婚大战”的序幕!内幕人士感叹称:“当他俩最初结婚时,查尔斯无疑是最快乐的。但现在他变成了一个完全不同的人,每个人都注意到了这一点。问题是,卡米拉至今没能真正意识到自己身份和地位,而查尔斯却一直对此很重视。王室的繁文缛节令卡米拉很困惑,并觉得受到了限制。”对于查尔斯夫妇婚姻触礁的传闻,克伦斯宫查尔斯王储办公室予以坚决否认,并称他俩的婚姻不存在任何问题。 旺旺 董楠



查尔斯夫妇已貌合神离?

# 在严肃谈话时请求“准岳父”将女儿嫁给他——哈里王子想和女友结婚了

哈里王子在阿富汗前线秘密服役消息曝光,被迫离开阿富汗返回英国后,许多英国人都担心他又会成为那个经常泡吧狂欢的“花花王子”。不过消息人士披露,哈里王子已经在南非开普敦的一家五星级宾馆中和“准岳父岳母”商谈了他和女友切尔西的婚事,哈里王子在会谈中请求“准岳父”将女儿嫁给他。

### 最爱谈论“足球和性”

据哈里的军中伙伴称,哈里即使到阿富汗战区服役时,他的话题仍然时时离不开他的女友切尔西,哈里总是向战友称,他有多么思念他的金发女友。一名哈里的军队战友披露说:“哈里参军时,他最爱谈论的话题除了足球就是性,即使当他和我们谈论足球时,他总是下意识地又将话题转移到性上面。他显然十分思念他的女友!”



切尔西和父母在一起

### 恳请“准岳父”准婚

据称,不久前,哈里王子飞到南非度假,并和22岁女友切尔西的父母在开普敦一家五星级宾馆中共进了早餐。消息人士称,哈里王子和切尔西的父亲查尔斯·戴维、母亲比弗莉·戴维在共进早餐时进行了一次“心对心”的严肃谈话,哈里在会谈中表达了他对切尔西的爱,并恳求“准岳父”戴维将女儿嫁给他。一名哈里王子的密友说:“那是一场非常热切的谈话,哈里显然和他们谈论了一个严肃的话题。哈里事实上是一个很传统的人,他想要做一些适当的事情,他甚至在向女友切尔西求婚之前,先征得她父亲的同意。”

### 戏称女友为“妻子”

据切尔西的家庭朋友称,哈里和切尔西父母的会面,显然是由切尔西的父母安排的,因为他们想知道哈里对切尔西的感情到底有多深,他是否对两人的未来抱有认真的态度。据悉,切尔西将很快从南非重返英国利兹大学攻读研究生课程,而哈里向朋友们提起切尔西时,已经将她戏称为“妻子”。他的朋友们都相信,哈里和切尔西的婚事已经为时不远,他甚至可能比哥哥威廉王子更早结婚。 台文



哈里王子想结婚了?